



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 26 (13950)

ВТОРНИК

11 апреля 2023 года

Выходит во вторник и пятницу

ЦЕНА

ДОГОВОРНАЯ

РЕШАЯ СТРАТЕГИЧЕСКУЮ ЗАДАЧУ

В начале апреля состоялось заседание совета Центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе Киржачского района.

С приветственным словом к членам совета обратился принявший участие в заседании глава администрации Киржачского района Сергей Будкин, сказав о том, что военно-патриотическое воспитание молодежи является общей стратегической задачей. Труд этот тяжелый и кропотливый, но необходимо сделать все, чтобы противостоять негативному влиянию Интернета, где оппозиционные силы пытаются настроить молодое поколение на свой лад.

Первым был рассмотрен вопрос об организации деятельности Центра. С информацией о нормативно-правовом обеспечении его деятельности и структуре Центра выступила Ольга Смирнова, секретарь совета Центра, заместитель начальника управления культуры, которая отметила, что главное – сформировать единый комплексный подход, способный обеспечить развитие мотивации молодежи допризывного возраста к защите Отечества и военной службе через реализацию дополнительных образовательных программ, планов военно-патриотического воспитания детей и молодежи.

Ольга Николаевна озвучила изменения, которые целесообразно внести в действующее с 2016 года положение о Центре военно-патриотического воспитания с учетом высказанных предложений и замечаний.

Члены совета, еще раз ознакомившись с рекомендуемыми изменениями, также предложили расширить возрастные рамки детей и молодежи, с которыми проводится военно-патриотическое воспитание.

Затем была заслушана информа-



ция о программах военно-патриотических клубов и объединений, действующих на территории района: ВПК «Барс» им. П. Мещерякова, ВПО «Школа Армии им. В. Карамина», отделения ЦСПВ «Витязь 33».

В нынешнем году Школе Армии исполняется 50 лет! Многие выпускники этого военно-патриотического объединения связали свою жизнь со служением Отечеству, став кадровыми офицерами.

С. Будкин, поинтересовавшись у руководителя ВПО «Школа Армии им. В. Карамина» К. Кириленко навещают ли их бывшие выпускники и, получив положительный ответ, посоветовал приглашать на встречи с курсантами участников СВО. Он также посоветовал не откладывать начало подготовки юбилейного мероприятия по случаю 50-летия данного военно-патриотического объединения и провести его на должном уровне.

Также глава администрации района высказался за целесообразность создания единой материально-технической базы всех ВПО.

Председатель МО ДОСААФ России Киржачского района Алексей Максимов, рассказав о военно-па-

триотическом воспитании и подготовке граждан к военной службе в существующей системе ДОСААФ, поддержал предложение Сергея Будкина о создании единой МТБ всех ВПО, высказав предложение использовать для этих целей базу ДОСААФ.

Начальник управления образования Ольга Кузицына проинформировала об организации обучения граждан начальным знаниям в области обороны и подготовки к основам военной службы, которая проходит на базе школ.

Также в ходе заседания совета Центра были обсуждены и другие вопросы, связанные с военно-патриотическим воспитанием и подготовкой граждан к военной службе, эффективность которой зависит, в том числе и от слаженности действий и тесного взаимодействия военкомата, общественных формирований, учреждений сферы образования, культуры и спорта и других заинтересованных организаций.

И. АВДЕЕВА.

НА СНИМКЕ: участники заседания.

Фото автора.

О реконструкции мемориала первого космонавта



Между губернатором Владимирской области Александром Авдеевым и госкорпорацией «Роскосмос» была достигнута договоренность о выделении более 50 млн рублей для приведения Гагаринского мемориального комплекса в порядок. В планах – ремонт 16-метровой стелы и пилона для размещения самолёта МиГ-29, оборудование дренажной системы, обновление дорожного покрытия, установка трибуны для проведения митингов, обеспечение качественного освещения, туалет, домик космонавтов и так далее. Руководитель региона выразил благодарность гендиректору госкорпорации Юрию Борисову за финансовую поддержку проекта.

Источник: телеграм-канал А. Авдеева.

12 апреля - Всемирный день авиации и космонавтики

Уважаемые жители Владимирской области!
Поздравляю вас с Всемирным днем авиации и космонавтики.

В этот день 62 года назад на корабле «Восток 1» Юрий Гагарин совершил свой исторический полёт в космос. Это было поистине эпохальное событие для всего мира. Подвиг первого космонавта планеты не только обессмертил его имя, для многих он стал символом беззаветной любви к Родине и верности долгу.

За первым полётом человека в космическое пространство стояли труд, талант и упорство тысяч наших учёных, конструкторов, инженеров во главе с отцом советской космонавтики Сергеем Королёвым. Для нас всех особая гордость, что Владимирская земля – родина учёных, которые работали над созданием ракет и посвятили свою жизнь изучению Вселенной. Это Михаил Тихонравов, Анатолий Благодравов и Игорь Яцунский. Ещё один наш земляк, чьё имя также вписано в историю золотыми буквами – уроженец Вязников Валерий Кубасов, трижды летавший в космос. Сохранить память об этих выдающихся людях и их достижениях для будущих поколений – наш священный долг.

Вот уже 55 лет, как нет с нами Юрия Гагарина и его лётного наставника Владимира Серёгина. На месте их трагической гибели в Киржачском районе создан мемориал, который давно нуждается в реконструкции. Долгие годы этот комплекс пытался привести в порядок дважды Герой Советского Союза Алексей Леонов, лётчик-космонавт, впервые вышедший в открытый космос. Для него это было делом чести. Мы продолжаем начатое им дело. Правительство Владимирской области уже договорилось с Роскосмосом о финансировании ремонтных работ. Ещё раз выражаю огромную благодарность главе госкорпорации Юрию Ивановичу Борисову за поддержку.

Несмотря на санкционное давление, Россия сохраняет ведущие позиции в космической отрасли. Низкий поклон всем, кто продолжает развивать науку и укрепляет престиж нашей страны как космической державы. Дорогие друзья, желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых открытий и побед.

Губернатор области

А. А. АВДЕЕВ.

Уважаемые жители Киржачского района!

Примите поздравления с Днём космонавтики! 12 апреля 1961 года вписано золотыми буквами в историю нашей страны и всемирной космонавтики. Именно в этот день наш соотечественник Юрий Гагарин совершил беспрецедентный полет в околоземном пространстве, став первым человеком, покорившим Космос. Это результат труда выдающихся учёных, конструкторов, испытателей и производственников, чьи имена так же вошли в историю отечественной космонавтики.

Этот праздник особенно дорог и всем жителям Киржачского района. Именно здесь, на Киржачской земле проходили подготовку участники легендарного первого отряда космонавтов. Здесь они любили проводить редкие моменты отдыха. После триумфального полета в космос Юрий Алексеевич Гагарин встретился с жителями нашего района. Почетными гражданами г. Киржач и Киржачского района стали: дважды Герой Советского Союза, лётчик-космонавт СССР, первый человек, вышедший в открытый космос, генерал-майор авиации А. А. Леонов, Герой Советского Союза, лётчик-космонавт В. И. Рождественский, Герой Советского Союза, генерал-лейтенант авиации Г. С. Шонин, Герой Российской Федерации, лётчик-космонавт В. И. Токарев. Стала крылатой фраза о том, что «дорога в космос лежит через Киржач». Вызывают гордость и наши сегодняшние достижения. Накопленный опыт, большой научно-технический потенциал, инновационное мышление позволяют продолжать замечательные традиции великих первооткрывателей. В этот праздничный день желаем всем крепкого здоровья, новых успехов и открытий, выдержки, оптимизма, счастья и благополучия!

Глава
Киржачского района
Глава администрации
Киржачского района

А. Н. ДОБРОХОТОВ.

С. А. БУДКИН.

Уважаемые жители и гости нашего города!

Поздравляем всех нас с замечательным праздником – Всемирным днем авиации и космонавтики! Это праздник гордости и славы за нашего героя Ю. А. Гагарина, за нашу страну, за нашу Отчизну.

Сложно представить современную жизнь без открытий, которые совершили люди, работающие в космической отрасли. Мы восхищаемся их отвагой и смелостью, размерами и техническим оснащением аппаратов, покоряющих космос. Мы с детства мечтаем полетать среди звезд и хотим, чтобы наука стремительно развивалась. Космос сейчас совсем не такой уж таинственный, каким он казался недавно. И мы, все люди планеты Земля, с огромным уважением и восхищением относимся к Юрию Гагарину, первооткрывателю космоса.

С орбиты открывается чудесный вид на нашу планету. Но совсем не обязательно лететь в космос, чтобы увидеть прекрасное. Пусть в жизни нас окружает все самое лучшее!

А еще этот праздник связан не только с космосом. Это день заветной мечты, которая обязательно осуществится. Никогда не отказывайтесь от своих идей. Всегда идите к своей цели. Пусть не все получится с первого раза, но если проявить настойчивость, непременно будет успех.

Желаем тем, кто сегодня отмечает свой профессиональный праздник, успехов и новых головокружительных открытий!

Глава города Киржач
Глава администрации
г. Киржач

В. Г. ТЮЛЕНЕВ.

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В Программе развития будет медицинский блок

В Законодательном Собрании провели депутатские слушания по проблемам здравоохранения. В центре внимания – самые острые вопросы отрасли: дефицит кадров, лекарственное обеспечение, качество оказания услуг. Итоги и выводы слушаний – наиболее важные предложения войдут в Программу развития области, а в ЗС создается рабочая группа по исполнению рекомендаций форума.

Здравоохранение лихорадит. Такой диагноз ставят отрасли и специалисты, и рядовые пациенты вот уже несколько лет. Коллапс с лекарствами для льготников в 2020-21 гг., скандал на «скорой» во Владимире, громкая история с увольнением персонала в Суздале и Юрьев-Польском – «горячие» темы одна за другой будоражили всех жителей области. Не раз и не два вмешиваться в непростые ситуации приходилось и депутатам Заксобраний. Учитывая, мягко говоря, пассивность исполнительной власти тех лет, именно депутаты были вынуждены взять на себя главную роль в решении нарастающих как снежный ком проблем. Столько заседаний рабочих групп, слушаний, выездов на места, контрольных рейдов, сколько в последние несколько лет облпарламент провел по проблемам здравоохранения, не было ни по какой другой теме.

Нынешние депутатские слушания по характеру и задачам принципиально отличаются. Если раньше приходилось все больше решать текущие острые задачи, то сейчас пришло время заняться стратегической работой. На недавнем докладе в облпарламенте глава региона **Александр Авдеев** предложил сформировать Программу развития области. Предполагается, что это будет комплексный документ, в создании, а затем и в реализации которого примет участие все общество. Нынешние слушания – один из первых шагов в этом направлении.

Кризис, в котором находилось региональное здравоохранение, преодолен. Область во главе с губернатором **Александром Авдеевым** начала выполнять «дорожную карту» по медицине. Значительно выросли расходы бюджета на лекарственное обеспечение, а число льготных рецептов на «отсрочке» сократилось с критических 5 тысяч в октябре 2021 года до около сотни сейчас. Увеличилось число получателей мер поддержки среди медиков, что благоприятно отразилось на штате медучреждений. Впрочем, дефицит кадров все еще значительный. Проблемы остаются, но, как подчеркнул вице-спикер ЗС **Роман Кавинов**, «сегодня мы ищем ответ не на вопрос Кто виноват?, а Что делать?».

Сконцентрироваться на конкретных, а главное, реально выполнимых предложениях было предложено всем участникам слушаний. Наиболее актуальные и практические войдут в Программу развития Владимирской области.

На депутатских слушаниях действительно прозвучали полезные рекомендации и от самих медиков, и от общественников, депутатов. У них аккумулируются обращения жителей: как жалобы, замечания, так и конструктивные предложения.

«Фракцией «Единая Россия» было принято решение: наши депутаты проехали по больницам в своих округах, встретились с медиками и главами на местах, собрали максимум объективной информации. Ее дополнили сегодняшние выступления на слушаниях. Мы пришли к определенным выводам. Один из них – если мы хотим справиться с дефицитом кадров, нам необходимо решать жилищный вопрос. Он стоит в начале списка у молодых докторов, фельдшеров и медсестер. Необходимо пересмотреть размер ежемесячной компенсации за наем жилья, который сегодня не соответствует рыночным ценам за аренду квартир. Во Владимире компен-



сация для медработников установлена для врачей – до 15 тыс. руб., в Суздале – до 4 тыс., в Муроме – до 6 тыс. руб. За такие деньги в туристических городах квартиру найти невозможно», – говорит вице-спикер Заксобраний **Роман Кавинов**.

Министр здравоохранения региона **Артем Осипов** добавил: в малых городах и сельских территориях необходимо формировать отдельный жилищный фонд для медиков.

«Отмечу опыт некоторых глав муниципалитетов, которые лично ездят по медучреждениям, разговаривают со студентами, убеждают работать на их территориях. Опыт полезный», – дополнила сенатор **Ольга Хохлова**.

Еще один важный вопрос – выравнивание зарплат медицинских работников по муниципалитетам и районам. Так, в течение прошлого года удалось довести зарплаты ковровских медиков до уров-

ня зарплат их коллег во Владимире. Но проблема есть, и присутствовавшие на слушаниях врачи ее снова поднимали.

«Большая» тема – престиж профессии и доверие к медучреждениям родного региона. В сети активно распространяются скандальные истории, собирая лайки и комментарии. Но мало кто рассказывает о достижениях, о примерах спасения «тяжелых» пациентов. Глававрач роддома № 2 г. Владимира **Сергей Телегин** настаивает: надо самим проявлять инициативу, особенно руководителям – не стесняться рассказывать о своих коллегих, о том, что они умеют, какие преимущества у местных клиник. И хорошо бы освободить медиков от излишней бюрократической работы, позволив им сосредоточиться на помощи людям.

«Большинство прозвучавших на слушаниях предложений и разумны, и вполне конкретны, их вполне можно реализовать в обозримом будущем. Мы с коллегами решили, что по итогам будет создана рабочая группа. Ее задача – контролировать исполнение вынесенных рекомендаций», – прокомментировал вице-спикер ЗС **Роман Кавинов**.

«Такой формат обсуждения оказался очень объективным. Мы услышали позицию главных врачей с мест. Как они видят организацию медицинской помощи, какие у них есть проблемы, надежды, ресурсы. Причем, не только Александровского, Гусь-Хрустального, которые сейчас на слуху, но и Муромского, Гороховецкого районов. Мы услышали общественных деятелей из Александровского района, профсоюза от станции скорой помощи Владимира», – добавил **Артем Осипов**.



О ТКО в Филипповском, и не только

В конце прошлой недели состоялось рабочее совещание по деятельности ООО «Хартия» на территории Филипповского поселения, в котором из-за дачников количество отходов летом возрастает в 18 раз. Были рассмотрены и более общие вопросы.

Совещание возглавил руководитель администрации Киржачского района **Сергей Будкин**. Участие принимали заместитель главы районной администрации **Роман Сильва**, директор филиала регионального оператора Владимир Доровских, глава администрации СП Филипповское **Леонид Рубцов**, глава СП Филипповское **Наталья Васильева** и другие.

По бестарному вывозу мусора

В конце прошлого года в территориальную схему вывоза отходов были внесены серьезные изменения, например, в неё был включён бестарный вывоз. В Филипповском поселении на данный

момент таким способом обслуживаются с. Филипповское (6 улиц), д. Аленино (2 улицы) и участок Мележи. Однако, как пояснил представитель регоператора, есть нюанс. Сейчас для бестарного вывоза заключаются индивидуальные договоры с конкретными собственниками, в том числе в виде оферты – когда выставляется квитанция об оплате на основании информации о наличии по данному адресу мусорообразования. Адреса, не заключившие договор, обслуживанию не подлежат.

Работа по списку адресов была выбрана, поскольку очень большое количество домовладений не состоит на кадастровом учёте в Росреестре и, как следствие, не считается мусорообразователями. Иначе говоря, если имеющиеся на земельном участке постройки не обладают статусом жилого дома, их владельцы платить за вывоз отходов могут, но не обязаны. Подобных строений в нашем районе, по словам В. Доровских



– целые посёлки. Ранее при помощи местных администраций была собрана информация о прописанных и проживающих гражданах, составлены списки,

пусть и неполные, в адрес которых выставлялись, в том числе, оферты.

НА СНИМКЕ: на рабочем совещании. (Продолжение на 4-й стр.)

С заботой о киржачских детях

В каникулы по инициативе главы администрации Киржачского района Сергея Будкина дети из семей

участников СВО и победители, призеры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школь-



ников 2022–2023 учебного года посетили Третьяковскую галерею.

Дети познакомились с выставкой «Великое Владимиро-Суздальское княжество». Она посвящена 1000-летию первого письменного упоминания о городе Суздале Владимирской области и знакомит посетителей с историей и главными реликвиями Владимирского края.

Сергей Будкин уверен, что в основе воспитания подрастающего поколения должны быть заложены знание и почитание нашей общей истории. «Дети с детства должны знать историю своего рода, края, народа. Именно так и закладывается любовь к Родине!» – прокомментировал свое предложение Сергей Александрович.

По пути в Третьяковскую галерею детскому вниманию была представлена обзорная экскурсия по Москве. По прибытии домой дети охотно делились своими впечатлениями и эмоциями.

Л. ВИНОКУРОВА.

В лагерях дневного пребывания

В весенние каникулы в школах района работали лагеря дневного пребывания детей. О том, как строилась их работа, попросила рассказать Анну Виноградову, главного специалиста по дополнительному образованию управления образования.

Лагеря дневного пребывания были открыты на базе всех тринадцати образовательных организаций, и в них отдохнули 685 детей. Каждый лагерь действовал по своей программе, включающей как проведение различных мероприятий внутри школы, так и посещение районного историко-краеведческого и художественного музея, Центральной детской и юношеской библиотеки и других учреждений культуры.

В рамках культурно-экскурсионной работы дети со-

вершили поездки в другие города. Так, обучающиеся СОШ № 2 побывали в Оружейной палате, ребята из СОШ № 3 посетили парк «Патриот», учащиеся СОШ № 1 съездили в Ярославль, на выставку шоу-макет «Золотое кольцо», школьники СОШ № 5 побывали на экскурсии в Третьяковской галерее, учащиеся СОШ № 6 совершили поездку в Сергиев Посад, где посетили музей игрушки, а также Троице-Сергиеву лавру, обучающиеся СОШ № 7 ездили в Хотьково, в этнопарк «Кочевник».

Из своих поездок ребята привезли много ярких впечатлений. Отмечу, все поездки были организованы бесплатно.

Насыщенный разнообразный отдых, уверена, поможет детям успешно окончить последнюю четверть учебного года.

И. НИКОЛАЕВА.

Технопарк «Русклимат ИКСЭл» развивает промышленный туризм Владимирской области

Представители АНО «Агентство стратегических инициатив», министерства предпринимательства и туризма Владимирской области, эксперты в области промышленно-туристического потенциала регионов посетили технопарк «Русклимат ИКСЭл» в ходе инспекционного тура для включения Владимирской области в федеральную акселерационную программу «Открытая промышленность».

В рамках визита делегация познакомилась с несколькими резидентами технопарка: филиалом «Ижевского завода тепловой техники» (ИЗТТ) и опытным производством домостроительного комбината, которое ляжет в основу инвестиционного проекта ООО «Мобильные дома» – будущего резидента ОЭЗ «Владимир».

Технопарк «Русклимат ИКСЭл» стал одной из опорных точек проекта и значимой производственной площадкой, представляющей Владимирскую область, для включения во Всероссийский акселератор.

В 2023 году Владимирская область планирует стать участником Всероссийского акселератора промышленного туризма, основными целями которого являются:

- формирование положительного имиджа промышленных предприятий России;

- создание инструмента повышения лояльности к качеству отечественной продукции;

- создание региональных туристических программ для увеличения туристического потока.

В ходе стратегической сессии, которая завершила инспекционный тур и прошла 29 марта 2023 года в Туристическо-информационном центре Владимирской области, был озвучен проект по созданию межведомственной рабочей группы для комплексной работы по внедрению промышленного туризма как одного из элементов социально-экономического развития региона.

По итогам поездки директор направления «Социальные проекты» Агентства стратегических инициатив Ольга Шандуренко высоко оценила потенциал технопарка «Русклимат ИКСЭл», а представители министерства предпринимательства и туризма Владимирской области отметили, что климатический кластер, который развивается в Киржачском районе, может стать одной из ключевых площадок промышленного

туризма в регионе. Это позволит привлекать во Владимирскую область профессионалов различных областей и молодых специалистов, которые приедут сюда работать и останутся жить.

Открытость высокотехнологичных предприятий даст возможность специалистам, школьникам, студентам профессиональных училищ и вузов не только увидеть, как изготавливается

продукция известных региональных брендов, но и оценить условия труда на производствах. Это продемонстрирует специальности, востребованные на современных заводах, повысит престиж рабочих и инженерно-технических профессий и станет серьезным шагом к решению проблемы кадрового голода во Владимирской области.

Пресс-служба ТПХ «Русклимат».



Под яркими лучами весеннего солнца быстро подсыхают трава, хвоя и прошлогодний мусор. В такую погоду достаточно малейшей искры, любой неосторожности с огнем, чтобы произошел пожар. Еще хуже бывает, когда преднамеренно выжигают сухую траву вблизи жилых и дачных домов, а также недалеко от массивов леса, торфяников.

Травяной пал — это настоящее стихийное бедствие. Именно поэтому на законодательном уровне закрепили понятие «природный (ландшафтный) пожар».

Еще только начало апреля, а на территории Владимирской области уже зафиксированы первые очаги природ-

Скажи «Нет» палам сухой травы

ных пожаров – в основном, на землях сельскохозяйственного назначения. Погодные условия способствуют легкому распространению и молниеносному распространению таких пожаров. Всем известно, что пожар проще предотвратить, чем потушить. И это значит, что необходимо отказаться от практики поджигать весной сухую траву.

Чтобы отдых на природе не был омрачен трагедией, управление по делам ГО и ЧС рекомендует:

- в каждой семье тщательно продумайте все меры безопасности при

проведении отдыха и обеспечьте их неукоснительное выполнение как взрослыми, так и детьми;

- на садовых и приусадебных участках во избежание пожаров не поджигайте траву, не сжигайте мусор, подготовьте к применению первичные средства пожаротушения (бочка с водой, огнетушитель и др.);

- не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фо-

кусируют солнечный свет и поджигают траву, мох и т. д.);

- не жгите траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра;

- не проходите мимо горящей травы, при невозможности потушить пожар своими силами, сообщайте о возгорании в ЕДДС района по телефону «112».

За нарушения правил противопожарного режима предусмотрена административная ответственность. Штраф на граждан составляет от 2 до 5 тысяч рублей.

А. ЖУКОВ,
начальник МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Киржачского района».

О ТКО в Филипповском, и не только



(Продолжение.)

Начало на 2-й стр.)

Наталья Васильева просила расширить список улиц Филипповского, по которым осуществляется бестарный вывоз. Многие жители села – пожилые люди. Им привычен именно такой порядок сбора, и они не могут понять, как это – услуги регоператора по квитанции оплачиваются, а мусорные мешки от дома не вывозятся. Да и возраст не позволяет идти к единственному контейнеру на другой конец населённого пункта. Владимир Доровских ответил главе поселения, что такие списки будут обязательно дополнены.

Отдельно стоит отметить, что на одном участке обслуживания регоператора не может быть одновременно обоих видов сбора отхода, то есть – либо контейнеры, либо мусорные мешки. Жителям придётся выбирать, какой способ

для них предпочтительнее.

Впрочем, даже если проблема с «бестаркой» будет урегулирована, это ещё не точка, поскольку от данного вида вывоза ТКО могут окончательно отказаться на федеральном уровне, и тогда всё равно придётся организовывать везде контейнерные площадки.

О контейнерных площадках и их оборудовании

Владимир Доровских подчеркнул, что за наличие контейнерных площадок, их месторасположение и количество установленного оборудования несёт ответственность местная администрация, которая должна вести соответствующий реестр со всей нужной информацией.

Что касается замены оборудования, то существует ограничение со стороны ФАС, согласно которому на приобрете-

ние контейнеров и бункеров региональный оператор не может тратить более 1 % выручки. Если для обновления парка требуется превышающая указанный лимит сумма, муниципалитетам предоставляется право и возможность совершать закупку необходимого оборудования.

Был поднят и вопрос о том, кто должен убирать с площадок крупногабаритные отходы. Представители ООО «Хартия» информировали, что обязанность по удалению КГО лежит на органах местного самоуправления, на это даётся 30 календарных дней. При нарушении сроков КГО убирает регоператор по коммерческим тарифам, выставляя счёт муниципалитету.

Площадка в Филипповском

Контейнерная площадка у кладбища – единственная в селе, и мусор на неё везут не только со всего Филипповского, но и с окрестных дач. Причём это и старая мебель, и строительные отходы, и венки с самого кладбища. Со стороны властей СП Филипповское прозвучали претензии по соблюдению графика вывоза, который, по их словам, не был с ними согласован. К сожалению, в течение совещания представители ООО «Хартия» от этого вопроса ушли.

Кстати, по просьбе губернатора Александра Авдеева Владимирская область включена в проект «Эффективный регион»; Киржачский район выбран в качестве пилотной территории. Контейнерная площадка в Филипповском станет объектом наблюдения рабочей группы; будет изучаться взаимодействие местных властей и ООО «Хартия». Через три месяца подведут итоги, будет проведён анализ эффективности деятельности регоператора, возможностей администрации, необходимости введения но-

вых инструментов работы. Полученный опыт может пригодиться и на других территориях с аналогичными трудностями. Дальнейшая судьба проблемной площадки будет решаться после завершения деятельности рабочей группы.

Итоги встречи

Проблема с вывозом мусора имеется в трёх «подмосковных» районах – Киржачском, Петушинском и Александровском. При этом представители «Хартии» уверяют, что существует переизбыток контейнеров и бункеров, которые не вошли в новую терсхему. Причина в том, что они были расставлены регоператором во время функционирования вне территориальной схемы и поэтому выпали из зоны обслуживания. Сейчас идёт актуализация информации, выявляются ошибки и расхождения, ведётся работа по синхронизации данных, что позволит в будущем перекрыть сезонное увеличение накопления отходов и стабилизировать ситуацию.

Однако достаточного количества оборудования мало, чтобы ликвидировать проблему, с которой приграничные районы явно своими силами не справятся. Вариантов решения Владимир Доровских видит два: либо работа с населением (в том числе с привлечением старост) по добровольной оплате услуг регоператора, либо установка контейнерных площадок, обслуживание которых будет производиться за счёт местных бюджетов.

По результатам обсуждения власти МО Филипповское и представители ООО «Хартия» пришли к соглашению о совместной работе.

А. СТАРУН.

НА СНИМКЕ: представители «Хартии». Фото предоставлены пресс-службой администрации Киржачского района.

Творчество без границ

Ежегодно в дни весенних каникул в ЦДТ проходит районная выставка детского творчества, где своё мастерство демонстрируют обучающиеся образовательных организаций и учреждения дополнительного образования Киржачского района.

В этом году было представлено более 430 работ в таких номинациях как «Декоративно-прикладное творчество», «Народные ремёсла», «Техническое творчество».

Богатой и неожиданной оказалась фантазия детей в изготовлении поделок. Оригинальные, креативные, яркие работы сделаны из различных материалов и в разной технике: вязание, бисероплетение, лепка из соленого теста, мягкая игрушка, роспись по дереву, швейные изделия, вышивка, папье-маше, резьба по дереву, автомоделирование и др.

В рамках выставки прошёл конкурс творческих работ на тему «Год кролика», где участники представили оригинальные живописные работы, выполненные в разных техниках, а также изделия ручной работы.

Работы, представленные на районной выставке, – это лучшие экспонаты школьных выставок, отличающиеся разнообразием технических и творческих решений.

Нелегкая задача предстояла жюри: выбрать лучшие из лучших. В итоге, среди городских школ первое место присуждено СОШ № 2, второе разделили НОШ и СОШ № 3, третье место у СОШ № 5.

Среди сельских школ первое место заняла Новосёловская СОШ, второе – Горкинская, третье – Данутинская СОШ.

Среди объединений ДО «ЦДТ» пер-



вое место заняли три объединения: «Умелые руки» (рук. А. А. Прошкина), «Мукосолька» (рук. М. В. Федякова) и

«Творим чудеса вместе» (рук. М. Ю. Канавина). Второе место поделили объединения «Мастерица» (рук. О. С. Зарипова), «Фантазия» (рук. О. С. Грязева) и «Фантазеры» (рук. Т. В. Грובה), третье – «Русский народный костюм» (руководитель Н. Н. Грехова).

На официальной странице ВКонтакте Центра детского творчества было организовано онлайн-голосование, где каждый мог отдать свой голос за лучшую школу или кружок. Результаты распределились следующим образом: победитель среди городских школ – СОШ № 2, среди сельских школ – Першинская СОШ, среди объединений ДО «ЦДТ» – «Фантазия».

Выставку посетило более 200 человек. Дети и педагоги почерпнули для себя новые идеи для вдохновения и творческого запала, получили массу положительных эмоций. Спасибо всем участникам выставки за красоту, которую вы создаете своим трудом!

М. ФЕДЯКОВА,
методист ЦДТ.

НА СНИМКАХ: представленные на выставке экспонаты.



Новосёловская СОШ



Сотрудники музея провели 20-е юбилейные Гагаринские чтения, в которых приняли участие краеведы, учащиеся средних школ, ДШИ им В. М. Халилова, обучающиеся Центра детского творчества, воспитанники детских садов и др. Сразу надо отметить, что все работы были содержательными, интересными. Почетным участником Гагаринских чтений был Ю. И. Бушлеев, заслуженный работник физической культуры Российской Федерации. Он рассказал о спортивных мероприятиях, о дружбе с космонавтами, познакомил со своей выставкой. Был также показан фильм о митинге на Мемориале Ю. А. Гагарина и В. С. Серегина.

Под руководством учителя русского языка и литературы СОШ № 2 А. Е. Чукшица были представлены доклады. Софья Простова (8 класс) выступила с докладом «Витязь синих высот» (О жизни и подвиге летчика-истребителя Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза А. П. Маресьева). Ксения Шмыглева (7 класс) представила свою работу «Героем ты стал у России и дважды у СССР» (О судьбе летчика Великой Отечественной войны Ивана Леонова). Елена Журенко (6 класс) рассказала о первом в мире космическом полете Ю. А. Гагарина. Милена Касперович (6 класс) выступила с докладом «Три истории об экстремальных приземлениях космонавтов». Анастасия Белова (9 класс) выступила с докладом «Женщины-космонавты СССР и Российской Федерации», кроме того, подарила музею рисунок с изображением В. В. Терешковой. Виктория Широкова (10 класс) представила свою работу «Два портрета – две судьбы» (О деятельности летчиков-космонавтов СССР и РФ А. В. Филипченко и В. Г. Корзуна).

60-летию полета в космос В. В. Терешковой посвятили свое выступление юные краеведы СОШ № 7 Маша Ильичева и Соня Лукина под руководством социального педагога О. Г. Гоньшковой.



С интересом присутствовавшие посмотрели видеозаписку Екатерины Бурак (3 класс школы № 2) из цикла «С мамой вокруг света» о Мемориале Ю. А. Гагарина и В. С. Серегина.

Тимофей Баранов под руководством заведующей культурно-массовым отделом Першинского СДК Г. П. Морозовой представил свою работу «Тайна десяти минут полета».

Полина Афанасьева прочитала рассказ Юрия Нагибина «Звезды» (руководитель О. В. Токарева). Даниил Гришин – стихотворение о Юрии Гагарине.

Большую программу на чтениях представили учащиеся Горкинской школы благодаря своим наставникам – учителям О. М. Трондиной, Т. Н. Муратовой, Е. Е. Прохоровой, О. Н. Пугиевой, Е. В. Поддубовой, Е. Г. Шипуновой, Е. С. Маловой.

С докладом «На крыльях любви» (о Ю. А. Гагарине и В. И. Гагариной) вы-

Двадцатые юбилейные Гагаринские чтения

ступила Ксения Красина (11 класс). Елизавета Кулигина и Лиана Калькова (9 класс) представили доклад «На таких Россия держится!»

Свои работы на чтениях представили также учащиеся Горкинской СОШ: Алексей Лапик, Лилианна Тагирова, Данила Герасимов, Маргарита Тагирова, Евгений Даскал, Никита Бирюков, Артем Сердюков, Семен Борисов, Софья Степанова, Софья Никитина, Макар Носков, Полина Москвина, Елизавета Мараева, Варвара Ледовская, Кира Бобылева, Мария Калинина, Елизавета Светлакова, Валерия Носова, Анастасия Елкина, Иван Малов.

Грасмик. Заочно был представлен доклад учащимся СОШ № 5 Михаилом Мезенцевым.

Рисунки на космическую тему выставили обучающиеся Центра детского творчества Ульяна Рыбакова, Мирослава Бородулина, Ульяна Голубева, Анастасия Головкова, Полина Бирбина, Александра Шапошникова, Арсений Черницын, Анна Самойлова. Самуил Тугушин из ЦДТ представил доклад «Открытый космос». Наставниками у ребят были педагог дополнительного образования О. С. Зарипова и методист по туристско-краеведческой работе Е. Н. Самойлова.

С докладом «Человек-космос» о В. В. Петрове, преподавателе Центра подготовки космонавтов, воспитавшем не одно поколение космонавтов, выступила краевед Г. Г. Колыбанова.

Замечательные работы были представлены учащимися детской школы искусств им. В. М. Халилова под руководством кандидата педагогических наук, преподавателя Л. А. Серебряковой и преподавателя Н. Д. Котиковой.

В Гагаринских чтениях активное участие приняли воспитанники детских садов № 12, 5, 37, 8, 40, 25, НОШ (прогимназия).

Выражаем сердечную благодарность всем участникам Гагаринских чтений! Чтения были проведены при поддержке МКУ «Управление культуры Киржачского района».

Л. ГУРЯКОВА,
директор районного историко-краеведческого и художественного музея.

НА СНИМКАХ: участники чтений.



**ДЕТСКИЙ
ФУТБОЛ**

От товарищеских встреч – к подмосковному чемпионату

Конец марта – начало апреля выдались для киржачских детских команд достаточно насыщенными.

30 марта мальчики из «Родника» 2015 г/р побывали в гостях у сверстников из московского «Локомотива-2». Матч получился бурным – за каждой атакой киржачан следовала контратака «Локо»; в итоге наши ребята сумели буквально вырвать победу у соперников – 10:9.

К сожалению, 1 апреля оказалось для «родниковцев» 2012-2013 г/р, встречавшихся с соперниками из александровского «Рекорда», не таким удачным днем: «Родник Белые» уступил со счетом 1:2, «Родник Красные» – со счетом 0:4.

1-2 апреля прошли заключительные матчи пятимесячного чемпионата «Звездный мяч», проходившего в Московской области. Одним из главных претендентов на победу в соревнованиях был и детский футбольный клуб НПО «Наука» (мальчики 2015 г/р).

За эти два дня ребятам приходилось играть по три матча в день, но и результаты того стоили – по итогам «Наука» завоевала второе место в чемпионате. При этом Даниил Максимов стал лучшим бомбардиром турнира, показав внушительный результат – 98 забитых мячей в 18 играх. Лучшим же игроком команды был признан Игорь Рослый.

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших побед!

В. ЮРЬЕВ.

НА СНИМКЕ: ребята из «Родника» и «Локомотива-2».



Фото из группы «Родник Киржач» в социальной сети «ВКонтакте».

ПРИЛОЖЕНИЕк газете «Красное знамя» на 2 страницах
Оплату за приложение производят администрации района, города**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА**

03.04.2023 г.

№ 397

Об утверждении мер по обеспечению предупреждения и тушения природных пожаров на территории Киржачского района в пожароопасный период 2023 года
(Продолжение. Начало в № 25 (13949) от 7.04.2023 г. на 16-й стр.)

7. Общее руководство по обеспечению выполнения мероприятий по охране лесов и торфяных месторождений и организацией всех работ по предупреждению и борьбе с природными пожарами возложить на комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Киржачского района (далее - КЧС и ОПБ). Решения КЧС и ОПБ выполнять в полном объеме в установленные сроки.

8. Рекомендовать органам управления муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - ТП РСЧС) организовать выполнение мероприятий в установленные Планом сроки.

9. Управлению образования администрации Киржачского района:

- спланировать комплекс инженерно-технических мероприятий по защите от пожаров загородного оздоровительного лагеря им. Матросова;

- организовать информационно разъяснительную работу с учащимися по правилам пожарной безопасности;

- обеспечить готовность в летний период школьных автобусов для проведения эвакуационных мероприятий в случае необходимости.

10. Рекомендовать руководителю «Киржачского дорожного ремонтно – строительного управления» - филиала государственного унитарного предприятия Владимирской области «дорожно – строительного управления № 3» (далее – ДРСУ) организовать работу по очистке полос отвода автомобильных дорог от горючих отходов, сухой травы, кустарника и упавших деревьев.

11. Начальнику МКУ «УГОиЧС» организовать информирование населения по вопросам соблюдения пожарной безопасности в пожароопасный период в течение всего пожароопасного периода 2023 года.

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

13. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации

С. А. БУДКИН.

Приложение № 1
к постановлению администрации Киржачского района
Владимирской области
от 03.04.2023 г. № 397

**План мероприятий
по обеспечению пожарной безопасности на территории Киржачского района**

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок выполнения	Исполнители	Примечание
1	Актуализация нормативных правовых актов ОМСУ в области пожарной безопасности (Положение по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, Положение о наружном противопожарном водоснабжении, Положение о перечне первичных средств пожаротушения)	до 17.04.2023	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района	
2	Разработка Паспортов населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, паспортов территории организации отдыха детей и их оздоровления, паспортов территорий садоводства или огородничества, которые подвержены угрозе лесных пожаров	до 17.04.2023	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, Управление образования администрации Киржачского района, Председатели СНТ	
3	Организация проведения наземного патрулирования в лесах и населенных пунктах	в течение пожароопасного периода	Александровский филиал государственного автономного учреждения Владимирской области «Владлесхоз» (далее – ГАУ ВО «Владлесхоз», ГКУ ВО «Киржачское лесничество», Лесопользователи, Главы местных администраций муниципальных образований Киржачского района	
4	Организация мониторинга пожарной опасности в лесах с использованием системы ИСДМ Россельхоз, «Графической информационной системы Владимирской области», системы видеонаблюдения «Лесохранитель»	в течение пожароопасного периода	ГКУ ВО «Киржачское лесничество», МКУ «УГОиЧС»	
5	Организация приема, учета поступающих от населения сообщений о пожарах и фактах возгораний, оповещения сил и средств и реагирования на них	постоянно	ЕДДС, ГАУ ВО «Владлесхоз», ГКУ ВО «Киржачское лесничество»	
6	Устройство минерализованных полос для защиты лесного фонда и населенных пунктов от пожаров	в течение пожароопасного периода	ГАУ ВО «Владлесхоз», ГКУ ВО «Киржачское лесничество», Лесопользователи	
7	Установка предупредительных аншлагов			
8	Устройство мест отдыха и курения			
9	Проведение мероприятий по опашке населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам и землям сельскохозяйственного назначения	апрель-май, август-сентябрь	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, МКУ «УГОиЧС»	
10	Создание условий для организации и деятельности добровольной пожарной охраны (создание ДПК, обеспечение имеющихся ДПК пожарной или приспособленной для целей пожаротушения техникой, обеспечение пожарно-техническим вооружением и т.д.)	в течение года	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района	
11	Создание и содержание источников наружного водоснабжения, обеспечение беспрепятственного подъезда пожарной техники	в течение года	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, МКУ «УГОиЧС»	
12	Оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем	в течение пожароопасного периода	Главы местных администраций муниципальных образований Киржачского района	
13	Обеспечение населенных пунктов средствами звуковой сигнализации, исправной телефонной и радиосвязью	в течение пожароопасного периода	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района	
14	Организация профилактической разъяснительной работы среди населения по соблюдению Правил пожарной безопасности Российской Федерации	постоянно	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, МКУ «УГОиЧС»	
15	Приобретение пожарно-технического вооружения различных типов	в течение пожароопасного периода	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, МКУ «УГОиЧС»	
16	Обеспечение контроля за осуществлением противопожарных мероприятий в полосах отвода автомобильных и железных дорог, линий электропередач и связи, магистральных газопроводов	в течение пожароопасного периода	Оперативная группа КЧС и ОПБ района, руководители организаций	
17	Обеспечение контроля за соблюдением мер пожарной безопасности лесопользователями, владельцами объектов, расположенных на территории лесного фонда. Контроль создания ими системы предупреждения и тушения лесных пожаров на арендованных лесных участках	в течение пожароопасного периода	ГКУ ВО «Киржачское лесничество», ОНД и ПР по Александровскому и Киржачскому районам (далее – ОНД и ПР)	
18	Проверка соблюдения «Правил пожарной безопасности в лесах» всеми лесопользователями, лесозаготовительными и другими предприятиями, организациями и учреждениями, имеющими в лесах подведомственные объекты	в течение пожароопасного периода	ГКУ ВО «Киржачское лесничество», ОНД и ПР	

19	Проверки противопожарного состояния населенных пунктов, расположенных в пожароопасных зонах	в течение пожароопасного периода	ОНД и ПР
20	Изготовление листовок, памяток, плакатов по пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах	в течение пожароопасного периода	ГКУ ВО «Киржачское лесничество», МКУ «УГОиЧС»
21	Размещение наглядной агитации по противопожарной тематике вдоль лесных дорог, на участках зеленых зон, предназначенных для отдыха населения, в лесных массивах, расположенных вблизи населенных пунктов.	в течение пожароопасного периода	ГАУ ВО «Владлесхоз», Лесопользователи
22	Проведение профилактической работы с населением, в т.ч. с использованием СМИ по вопросам предотвращения возгораний, связанных с несанкционированным сжиганием мусора и палами сухой травы	постоянно	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, МКУ «УГОиЧС»
23	Проведение схлодов с населением и подворных обходов в населенных пунктах с целью доведения мер и Правил пожарной безопасности, действиям в условиях пожароопасного периода	постоянно	Главы администраций муниципальных образований Киржачского района, ОНД и ПР
24	Изготовление и установка: на трассах автомобильных дорог при выезде из населенных пунктов стенов, стандартных знаков о предупреждении пожаров, запрещении въезда в леса и на торфяники; на съездах с дорог – шлагбаумов	в течение пожароопасного периода	ГАУ ВО «Владлесхоз», Лесопользователи
25	Усиление контроля за противопожарным состоянием организаций, учреждений с массовым пребыванием людей и населенных пунктов, расположенных в пожароопасных зонах	в течение пожароопасного периода	ОНД и ПР
26	Организация земельного контроля в отношении собственников земель сельскохозяйственного назначения, имеющих общую границу с населенными пунктами и лесным фондом	в течение года	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Киржачского района, ОНД и ПР
30	Участие в тренировках с Центром управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Владимирской области по вопросам обмена оперативной информацией о лесных и торфяных пожарах	по отдельному плану	ЕДДС

Приложение № 2
к постановлению администрации Киржачского района
Владимирской области
от 03.04.2023 № 397

Положение

о межведомственном оперативном штабе по контролю за лесопожарной обстановкой и оперативному реагированию в условиях повышенной пожарной опасности и особого противопожарного режима

1. Межведомственный оперативный штаб по контролю и оперативному реагированию в условиях повышенной пожарной опасности и особого противопожарного режима (далее - ОШ) создается:

- в условиях повышения классов пожарной опасности;

- при введении особого противопожарного режима на территории Владимирской области;

- предпосылках возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных природными пожарами.

2. ОШ руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Владимирской области, указами, постановлениями и распоряжениями Губернатора Владимирской области и Правительства Владимирской области, а также настоящим Положением.

3. Состав ОШ определяется и утверждается решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Киржачского района при подготовке к пожароопасному периоду и состоит в основном составе из представителей (компетентных должностных лиц) территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и организаций, указанных в таблице № 1 согласно приложению к настоящему Положению.

4. В зависимости от складывающейся обстановки, характера и прогноза развития возможной чрезвычайной ситуации состав ОШ может быть расширен с включением иных представителей организаций и учреждений по согласованию с руководством, и (или) иным законным способом.

5. Время готовности к функционированию ОШ определяется:

- в рабочее время 1 час с момента получения сигнала о сборе членов ОШ (с учетом транспортной доступности 1,5 часа);

- в нерабочее время 2 часа.

6. Местом сосредоточения состава ОШ определить: зал заседаний администрации Киржачского района Владимирской области, по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 7.

7. Сигнал сбора членов ОШ осуществляется через ЕДДС;

8. Мероприятия по урегулированию вопросов трудовой (служебной) деятельности членов ОШ (в составе ОШ в рабочее и нерабочее время), осуществляются в порядке действующего трудового законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регламентирующих порядок прохождения службы.

9. Основными задачами ОШ являются:

9.1. Оценка складывающейся оперативной обстановки на основании существующих прогнозов и моделей.

9.2. Выработка предложений для включения в проект решения КЧС и ОПБ.

9.3. Уточнение готовности органов управления, сил и средств к действию при угрозе и (или) возникновении чрезвычайных ситуаций вследствие повышенной пожарной опасности.

9.4. Анализ и прогнозирование развития оперативной обстановки вследствие повышенной пожарной опасности.

9.5. Подготовка решений заседаний ОШ.

9.6. Подготовка проектов нормативных правовых актов по введению режимов функционирования органов управления, ТП РСЧС в части касающейся.

9.7. Подготовка предложений главе администрации района о выделении дополнительных финансовых и материальных ресурсов для исключения предпосылок возникновения чрезвычайных ситуаций.

9.8. Взаимодействие с органами управления ТП РСЧС Владимирской области и сопредельных муниципальных образований при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера, с целью привлечения дополнительных сил и средств и оказания помощи (в случае недостаточности собственных сил и средств, по решению КЧС и ОПБ Киржачского района).

10. ОШ в пределах своей компетенции имеет право:

10.1. Создавать рабочие группы из числа специалистов администрации области, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и представителей заинтересованных организаций по направлениям деятельности ОШ, определять полномочия и порядок работы этих групп;

10.2. Направлять рабочие группы в районы возможного (прогнозируемого) возникновения чрезвычайных ситуаций для принятия оперативных решений, координации действий сил и средств и предоставления оперативной информации в ОШ.

11. Руководство ОШ осуществляется через КЧС и ОПБ, а также посредством отдачи соответствующих распоряжений одного из заместителей Председателя КЧС и ОПБ, не противоречащих требованиям действующего законодательства Российской Федерации.

Таблица № 1

Состав
межведомственного оперативного штаба по контролю за лесопожарной обстановкой и ликвидации чрезвычайных ситуаций, возникших вследствие лесоторфяных пожаров на территории Киржачского района

№ п/п	Должность, наименование организации	Должность в штабе	ФИО
1	первый заместитель главы администрации Киржачского района	начальник штаба	Пташкин Олег Павлович
2	начальник МКУ «УГОиЧС»	зам. начальника штаба	Жуков Андрей Алексеевич
3	заведующий отделом ГО и ЧС администрации г. Киржач (по согласованию)		Мещеряков Федор Иванович
4	представитель Отд МВД России по Киржачскому району (по согласованию)		
5	представитель ГКУ ВО «Киржачское лесничество» (по согласованию)		
6	представитель ОНД и ПР по Александровскому и Киржачскому районам (по согласованию)		

(Продолжение на 7-й стр.)

(Продолжение. Начало на 6-й стр.)

7	представитель 2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Владимирской области» (по согласованию)		
8	представитель ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» (по согласованию)		
9	представитель ГАУ ВО «Владлесхоз»		

Приложение № 3
к постановлению администрации
Киржачского района
Владимирской области
от 03.04.2023 № 397

МАРШРУТЫ ПАТРУЛИРОВАНИЯ

патрульно-маневренных групп по контролю за лесопожарной обстановкой на территории Киржачского района в пожароопасный сезон 2023 года, состав патрульно-маневренной группы администрации Киржачского района

Патрульно-маневренная группа МО Филипповское по маршруту:

1. Филипповское – Дворищи – Мележа – Буяне – Ратьково – СНТ «Рассвет-5» – СНТ «Руслан-1».

Патрульно-маневренная группа МО Першинское по маршруту:

1. Першино – Хралки – Федоровское – Илейкино – Финеево – Никифорово.

Патрульно-маневренная группа МО Горкинское по маршруту:

3. Горка – Илькино – Савино – Слободка – Бардово – Белково.

Патрульно-маневренная группа МОСП Кипревское по маршруту:

4. Кипрево – Ефремово – Власьево – Хмелево – Знаменское – Тельяково.

Патрульно-маневренная группа МО г. Киржач по маршруту:

5. кв. Южный – ул. Лесная – СНТ «Солнечный» – Турки – ул. Покровская – СНТ «Шелковик-1» – ул. Б.Московская – ул. Шелковиков – ул. Солнечная.

Патрульно-маневренная группа администрации Киржачского района Владимирской области в составе:

Ильин С.Г.
Яковлев А.А.
Назаров Е.А. на автомобиле УАЗ - К 716 КА 33
по маршруту:
6. Киржач – Корытово – Арефино – Власьево – Ефремово.

7. Киржач – Финеево – Кашино – Соповские землянки – Красный Угол.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу в сфере градостроительной деятельности

№ 09

06 апреля 2023 год
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: установление вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:02:010124:238, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Киржачский, г. Киржач, проезд Больничный, д. 1А «хранение автотранспорта».

Количество участников публичных слушаний: 7 человек.
Протокол публичных слушаний от «05» апреля 2023 года № 09.

В ходе публичных слушаний поступили следующие замечания и предложения граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили следующие замечания и предложения иных участников публичных слушаний: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания иных участников публичных слушаний: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания иных участников публичных слушаний: нет.

Рекомендации организатора публичных слушаний (аргументированные о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний): нет.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. в результате публичных слушаний, назначенных решением Совета народных депутатов города Киржач Киржачского района от 03.03.2023 № 45/309, проведенные 05 апреля 2023 года, в 08.15, в зале заседаний администрации города Киржач по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 Б, по вопросу установления вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:02:010124:238, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Киржачский, г. Киржач, проезд Больничный, д. 1А «хранение автотранспорта», утвердить протокол собрания от 05.04.2023 года № 09 о проведении публичных слушаний;

2. опубликовать результаты публичных слушаний в СМИ.

Заместитель главы администрации города Киржач

М. Н. МОШКОВА.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу в сфере градостроительной деятельности

№ 10

06 апреля 2023 год
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: проект планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Шелковиков, д. 40.

Количество участников публичных слушаний: 13 человек.
Протокол публичных слушаний от «05» апреля 2023 года № 10.

В ходе публичных слушаний поступили следующие замечания и предложения граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили следующие замечания и предложения иных участников публичных слушаний: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания иных участников публичных слушаний: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания граждан и их объединений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет.

В ходе публичных слушаний поступили письменные предложения и замечания иных участников публичных слушаний: нет.

Рекомендации организатора публичных слушаний (аргументированные о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний): нет.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. в результате публичных слушаний, назначенных решением Совета народных депутатов города Киржач Киржачского района от 03.03.2023 № 45/308, проведенных 05 апреля 2023 года, в 08.30, в зале заседаний администрации города Киржач по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 Б, по вопросу утверждения проекта планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Шелковиков, д. 40, утвердить протокол собрания от 05.04.2023 года № 10 о проведении публичных слушаний;

2. опубликовать результаты публичных слушаний в СМИ.

Заместитель главы администрации города Киржач

М. Н. МОШКОВА.

СОХРАНИМ ЛЕСА, НАШ ОБЩИЙ ДОМ,
ОТ ОГНЯ!

(с 14 апреля по 14 октября 2023 года Постановлением
Правительства Владимирской области от 31.03.2023 № 200
в лесах области установлен пожароопасный сезон)

Лес играет все большую роль в жизни людей. Лес создает благоприятную среду обитания, а растущие деревья выделяют положительно заряженные аэроионы, которые благоприятно воздействуют на здоровье людей. Каждое растущее в лесу лиственное дерево летом обеспечивает кислородом 20–25 человек.

Самым беспощадным врагом наших лесов является огонь.

Общие требования пожарной безопасности в лесах:

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

а) разводить костры в хвойных молодняках, на горячих, на участках поврежденно-го леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

в) употреблять при охоте пыхи из горючих или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;

д) заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

е) выполнять работы с открытым огнем на торфяниках;

Категорически запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

По всем зарегистрированным случаям возгораний в лесу сотрудниками лесничества и отдела надзорной деятельности по Киржачскому району будут проводиться проверки и розыск лиц, виновных в возникновении лесных пожаров.

Поджигатели лесов будут привлечены к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством РФ.

Административная ответственность предусматривается **статьей 8.32. КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах»:**

1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности и на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесно-

го пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц – пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

Уголовная ответственность предусматривается ст. 261 Уголовного Кодекса РФ. **«Уничтожение или повреждение лесных насаждений»**

1. Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности –наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

2. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, если они причинили крупный ущерб, - наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч рублей до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

3. Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом, либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия –наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от трех до четырех лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет или без такового.

4. Деяния, предусмотренные частью третьей настоящей статьи, если они причинили крупный ущерб, - наказываются штрафом в размере от одного миллиона до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от четырех до пяти лет либо лишением свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет или без такового.

Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, если стоимость уничтоженных или поврежденных лесных насаждений и иных насаждений, исчисленная по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам, превышает пятьдесят тысяч рублей.

В течение пожароопасного сезона на территории района будут работать совместные патрульные группы по выявлению нарушителей пожарной безопасности. К нарушителям будут применены самые строгие меры со стороны сотрудников МЧС, полиции, и работников лесничества.

Также будет проводиться авиационное патрулирование лесов нашего района, осуществляемое на самолетах Ан-2 силами владимирской «Авиалесоохраны».

Дорогие друзья, обнаружив в лесу непотушенный костер с начинающей тлеть вокруг него сухой прошлогодней травой, не надо быть сторонним наблюдателем и ждать, когда маленькое безобидное пламя ветер раздует в огромный лесной пожар.

Если самостоятельно справиться с огнем в лесу не удастся, необходимо сообщить о возгорании

в пункт диспетчерского управления ГКУ ВО «Киржачское лесничество» по телефону

8 (49237) 2-14-60;

или в ГАУ ВО «Владимирский лесхоз» по телефонам 8(49237)2-27-50; или по единому номеру спасения МЧС России - 112

Инженер по охране и защите лесов 1 категории, государственный лесной инспектор государственного казенного учреждения

Министерства лесного хозяйства Владимирской области «Киржачское лесничество»

М. АЛЕКСЕЕВ.

Жителей Владимирской области приглашают стать волонтерами для поддержки Всероссийского онлайн-голосования за объекты благоустройства

Онлайн-голосование за объекты благоустройства пройдет с 15 апреля по 31 мая.

Основной задачей волонтеров станет информирование граждан о возможности участия во Всероссийском онлайн-голосовании, а также о представленных объектах благоустройства по нацпроекту «Жилье и городская среда». В этом году голосование охватит более 1,5 тыс. муниципальных образований страны. На выбор россиянам будет представлено порядка 5 тыс. объектов. Те из них, которые наберут наибольшее количество голосов, будут включены в адресный перечень территорий для благоустройства на 2024 год.

Помощь волонтеров очень существенна – 51 процент голосов участников организаторы получили именно через мобильное приложение добровольных помощников. Волонтерами благоустройства становятся люди самых разных возрастов, но всех их объединяет одно: неравнодушное отношение к месту, где они живут, желание сделать его более современным, красивым и комфортным. Волонтером может стать любой желающий старше 14 лет.

Зарегистрироваться можно на самой большой платформе добрых дел в стране – ДОБРО.РФ.

Продолжается конкурсный отбор лучших проектов для участия в ежегодном форуме «Сильные идеи для нового времени»

28 – 29 июня 2023 года в Москве пройдут очные мероприятия ежегодного Форума «Сильные идеи для нового времени». Его организаторами являются Агентство стратегических инициатив (АСИ) и Фонд Росконгресс.

Лидеры идей, предприниматели и инженеры Владимирской области могут принять участие в Форуме и предложить свои идеи, которые внесут значимый вклад в развитие страны и достижение национальных целей до 2030 года. Подать заявку можно до 26 апреля по 6 направлениям: Национальная социальная инициатива; Национальная технологическая инициатива; Национальная кадровая инициатива; Национальная экологическая инициатива; Предпринимательство; Цифровые сервисы.

Форум объединит лидеров и экспертов в сфере экономики, технологического и социального развития, НКО, образования, городской среды, представителей государства и неравнодушных граждан для совместного проектирования, сбора и широкого обсуждения таких идей и проектов.

Экспертная оценка и отбор лучших решений пройдут до 9 июня 2023 года, подробная информация размещена на сайте: <https://ideas-forum.ru>.

Многодетные семьи Владимирской области приглашаются к участию в Спортивном фестивале «Здоровая семья – сильная Россия»

Фестиваль проходит в рамках проекта «Многодетная Россия», который проводит Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с РОО «Объединение многодетных семей города Москвы». Проект направлен на поддержку активного, здорового образа жизни, формирование в семьях с детьми мотивации к спорту и ответственного отношения к здоровью. В этом году в нём примут участие более 3 тысяч многодетных семей из 60 регионов страны и 100 общественных организаций.

Семьи с детьми, в том числе многодетные, общественные объединения многодетных семей, социально ориентированные НКО, государственные и муниципальные учреждения могут поучаствовать в мероприятиях:

- творческий конкурс «МывСпорте» (3 марта – 30 июня 2023 года, онлайн на сайте проекта);
- конкурс фотографий «Спортивные династии» (10 марта – 30 июня 2023 года, онлайн на сайте проекта);
- серия мастер-классов «Путь чемпиона» для многодетных семей с участием известных спортсменов (1 мая – 30 сентября 2023 года, онлайн на сайте и в социальных сетях проекта).

Заявки на конкурсы принимаются до 21 июня 2023 года на сайте многодетные-семьи.рф. Представленные работы должны быть авторскими и раскрывать тему.

Итоговое очное мероприятие спортивного фестиваля «Здоровая семья – сильная Россия» пройдет 6 октября в Москве. Его участники и победители соберутся вместе, чтобы поделиться идеями в области здорового образа жизни, а также получить дополнительную мотивацию для поддержания своих достижений в будущем. В программе запланированы показательные выступления спортсменов и праздничный концерт, а также награждение семей, продемонстрировавших наивысшие результаты в рамках фестиваля.

Пресс-служба правительства Владимирской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Настоящим кадастровый инженер Синева Татьяна Николаевна (сотрудник ООО «Терра»), аттестат кадастрового инженера номер 33-10-77 от 27 декабря 2010 года, являющаяся членом СРО «Союз «Кадастровые инженеры»; адрес для связи: 601010, Владимирская область, город Киржач, ул. Рыженкова, д. 64, кв. 1, адрес электронной почты: sinevatatiana@yandex.ru, СНИЛС 082-430-579 54, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 3741; телефоны: 89101836311, 8 (49237) 2-03-58, извещает участников общей долевой собственности в границах СПК им. Калинина Киржачского р-на Владимирской области о подготовке и необходимости согласования проекта межевания многоконтурного земельного участка площадью 2377137 кв. м с кад. № 33:02:000000:696, расположенного: Владимирская обл., Киржачский р-н, МО Горкинское (сельское поселение), СПК им. Калинина; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Заказчиком проекта межевания выступает Антонов Анатолий Дмитриевич, проживающий по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, дер. Ельцы, ул. Мира, д. 20.

Контактный телефон для связи с заказчиком проекта межевания - 8-915-756-57-31

Сведения об образуемом (выделяемом) земельном участке (обозначен в проекте как 33:02:000000:696:ЗУ1):

1) ориентировочная площадь выделяемого в счет 7 долей (паев) земельного участка: 29,47 га;

2) местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – жилой дом. Участок находится примерно в 350 м от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: 601019, Владимирская обл., Киржачский р-н, МО Горкинское (сельское поселение), дер. Ельцы, ул. Лесная, д. 24.

Смежные участки:

- измененный земельный участок с КН 33:02:000000:696; - населенный пункт - деревня Ельцы (восточная граница); - земельные участки с КН 33:02:021123:48, с КН 33:02:021123:49.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ образуемого (выделяемого) земельного участка: измененный многоконтурный земельный участок с КН 33:02:000000:696 (правообладатели – участники общей долевой собственности в границах СПК им. Калинина).

Доступ к выделяемому (образуемому) земельному участку обеспечивается посредством земель в населенном пункте (дер. Ельцы), посредством измененного земельного участка с КН 33:02:000000:696.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастр. инженером Григорьевым Владимиром Владимировичем, квалиф. аттестат кад. инженера № 33-10-55 от 20.12.2010 г., СНИЛС 014-813-697 43; адрес для связи: 601010, Владимирская обл., г. Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1, конт. тел. +79101788737; адрес электронной почты: greg.vlad@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 2516, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с КН 33:02:020819:36, находящегося по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), д. Ефаново, ул. Центральная, дом 31.

Заказчиками кадастровых работ являются: Иванова Татьяна Викторовна (контакт. тел.: 8 (49237)2-47-04, адрес для связи: Владимирская область, Киржачский район, г. Киржач, ул. Первомайская, д. 20, кв. 3); Демидова Наталья Викторовна (контакт. телефон: 8 (49237) 2-41-04, адрес для связи: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, ул. Владимирская, д. 35, кв. 19); Репина Ольга Викторовна (контакт. тел.: 8 (49237) 2-15-67, адрес для связи: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, ул. Чехова, д. 12, кв. 21).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границы состоится 15.05.2023 года, в 10.00 часов, по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также согласование места проведения данного собрания от заинтересованных лиц (или их представителей) принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение),

- д. Ефаново, ул. Центральная, дом 29; КН 33:02:020819:26,
- а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221 ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Красное Знамя

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
601010, г. Киржач
Владимирской обл.,
ул. Гагарина, 8.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-02-25;
отв. секретарь - 2-00-28;
бухгалтерия,
прием объявлений - 2-05-28 (факс).
E-MAIL: kr_znam@list.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благодарова, 3).
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать: по графику - 14.00, по факту - 14.00.	Цена свободная.
	Тираж 1040 Заказ 30026